

В Ташкенте построили жилой дом для сотрудников посольства
Туркменистана

В Ташкенте 27 декабря торжественно сдали в эксплуатацию новый жилой дом для сотрудников посольства Туркменистана в Узбекистане.

В новом доме имеется 12 квартир улучшенной планировки, с мебелью, необходимой бытовой техникой, системами кондиционирования и обогрева. На прилегающей территории расположены детская игровая и спортивная площадки. Строительные работы осуществила одна из туркменских компаний. В церемонии принял участие замглавы МИД Туркменистана Ахмет Гурбанов, представители различных министерств и ведомств Узбекистана, послы ряда зарубежных государств, туркменские студенты.

Участники мероприятия отметили высокий уровень установившегося между Ашхабадом и Ташкентом сотрудничества благодаря политической воле президентов Сердара Бердымухамедова и Шавката Мирзиев, а также Героя-Аркадага Гурбангулы Бердымухамедова.